NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Apruyn 382709

3awmaemble arperatbl: Fnywwurens

makodoar

Invincible Protection

MaTtepuan 3awuTbi: 8 MM, ANOMUHUA

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Amarok 2.0 2010-2016 |[Volkswagen [Amarok 2.0 2016-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—_—

s

3 \

\ -

- Sy
KomnnekT kpenexa

= Lllan6a Npoeepa DIN B 127

1 MNP 50x20x6 M8 2wr |4 ' M08, cpeprsin cepns 5 wr
2 —T |nyeoxi4x6 A20B10M8  |3wr |5 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M08 |5 -
3 4 ' |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 5 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha LUTaTHbIe OTBEPCTUS B MOHXepoHax KpoHLTerH npu nomotum MY 60x14x6 M8, bonta M8x30, LLai6el 8 n Mposepa 8.
2. YcTaHOBUTb Ha MonepeyHyto Harky Kpyrnoro ceveHns 3agHve TouKM Kpennenns 3awwmTbl npu nomowm MY 60x14x6 M8, bontos M8x30, LLainb 8 n

'poBepoB 8.
3. BakpenuTb nepegHue Touku 3awmTsl ¢ LLiutom 12709 PK npu nomowum MP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLai6 8 n Mposepos 8.

4. YCcTaHOBUTb Ha PaHHee YCTaHOBIEHHbI KPOHLLTEH CPeAHIo TOUKY kpenneHnus 3awmTbl npy nomolumn bonta M10x30, Wanbel 10 n M'posepa 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:19:24




